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جدایی زیدان واکنش‌هایی را برانگیخته که با 
هم می‌خوانیم. 

پرز: »اینجا هستم چراکه زیدان می‌خواهد 
تصمیم غیرمنتظره خود را اطلاع دهد. باید از او 
تشکر و تقدیر ویژه‌ای داشته باشم، به خاطر تمام 
لطفی که در تمام این سال‌ها به رئال داشت. 
این یک خداحافظی دائمی نیست و امیدوارم 
بازهم با یکدیگر همکاری کنیم. اگر زیدان قصد 
استراحت دارد، شایسته‌اش است. باید اعتراف 
کنم که پس از قهرمانی در چمپیونزلیگ، این 
تصمیم او برای من غیرمنتظره و مثل شوک بود 
اما تنها می‌توان به تصمیم او احترام گذاشته و آن 
را پذیرفت. دوست داشتم او را به ماندن متقاعد 

کنم ولی نشد.«
نادال: »از شنیدن این خبر تا حدی شگفت‌زده 
شدم. این چیزی نبود که مردم درباره‌اش حرف 
بزنند. به نظرم روز زیبایی برای رئال مادرید 
نبود. ما دیدیم که یک اسطوره از تیم‌مان جدا 
می‌شود. زیدان فقط یکی از بهترین مربیان 
دنیای فوتبال نیست بلکه حتی به‌عنوان بازیکن 
صاحب افتخارات بی‌شماری است. چه زمانی که 
به رئال آمد و چه حالا که در حال جداشدن است، 

در خاطرمان می‌ماند.«
اولیور بیرهوف، مدیر تیم‌های ملی آلمان: »این 

تصمیم زیدان کمی غافلگیر‌کننده بود اما وقتی 
او را در فینال چمپیونزلیگ می‌دیدید، متوجه 
می‌شدید که کاملا آرام است و احساس می‌کردید 
که می‌خواهد از لحظات لذت ببرد. وقتی من 
زبان بدن او را می‌دیدم، احساس می‌کردم که 
»آیا به چیزی فکر می‌کند؟ آیا می‌خواهد از رئال 
برود؟« این برای باشگاه بسیار دشوار است. 
نمی‌دانم گزینه‌های جانشینی او چه کسانی 
هستند. من خوشحالم که قرارداد یوگی لوو 
را تمدید کردیم. این خیلی خوب بود. مربیان 
زیادی نیستند که شانس مربیگری در چنین 
باشگاهی را داشته باشند. البته که او میراث 

بزرگی را برجا گذاشت.«
دشان، سرمربی تیم ملی فرانسه: »آیا من افتخار 
خواهم کرد که کلید تیم ملی فرانسه را به او 
بدهم؟ این به رئیس فدراسیون فرانسه بستگی 
دارد. نمی‌دانم زیدان چه تصمیمی خواهد 
گرفت. فکر می‌کنم او اکنون می‌خواهد در 
کنار خانواده‌اش و کسانی که دوست‌شان دارد، 
استراحت کند. پس از آن، همان‌طور که گفتم، 
او مطمئنا روزی سرمربی فرانسه می‌شود. چه 
زمانی؟ نمی‌توانم بگویم اما انتخاب او منطقی 
به نظر می‌رسد. این اتفاق وقتی که باید رخ 

می‌دهد.«

ایسکو در صفحه شخصی‌اش در اینستاگرام 
نوشت: »کار با شما یک افتخار بود، هر روز یک 
چیز یاد می‌گرفتم. ما توانستیم در کنار هم 
عناوین مختلفی به دست آوریم و تاریخ‌سازی 

کنیم. برای تو بهترین‌ها را آرزو می‌کنم.«
سرخیو راموس در توییترش نوشت: »به‌عنوان 
یک بازیکن و اکنون به‌عنوان یک سرمربی در 
بهترین وضعیت ممکن تصمیم گرفتی از باشگاه 
خداحافظی کنی، به خاطر سه سالی که در این 
باشگاه حضور داشتی از تو قدردانی می‌کنم. تو 
می‌روی اما یادت همیشه باقی خواهد ماند. تو 
یکی از موفق‌ترین بخش‌های تاریخ رئال مادرید 

عزیزمان را به ثبت رساندی.«
تونی کروس در اینستاگرامش از سرمربی 
فرانسوی تشکر کرد و دوران بازی با زیدان را یک 

لذت عنوان کرد. 
دنی کارواخال از زیدان قدردانی کرد و در 
توییترش نوشت: »شما یک فرد حرفه‌ای 
فوق‌العاده بودید. از شما چیزهای زیادی یاد 
گرفتیم. برایتان بهترین‌ها را آرزو می‌کنم و دوباره 

می‌گویم ممنون زیدان.«
کاسمیرو هم به تمجید از سرمربی پیشین رئال 
مادرید پرداخت و نوشت: »کار کردن با الگویم 

به‌عنوان سرمربی یک افتخار بود.«

کنفرانس مطبوعاتی 
گذاشت و گفت 
پشت  خداحافظ. 
سرش را هم نگاه 
نکرد که ببیند در 
فضای مجازی چقدر 
ه‌هایش  طرخوا خا
بیشتر شده‌اند. به این هم توجه نکرد 
که رسانه‌ها و بازیکن‌ها چطوری 
پشتش ایستاده‌اند و می‌خواهند 
که بماند. به آخرین جامی هم فکر 
نکرد که برای تیمش گرفته و هنوز 
نیز مرکب قهرمانی‌اش خشک 
نشده‌ است. به تمام جام‌هایی که 
گرفته، به این هت‌تریک رویایی سه 
قهرمانی پشت سرهم در اروپا و نیز 
به هیچ چیز دیگر هم توجه نکرد. 
آمد و خیلی راحت اعلام کرد که 
قصد ماندن ندارد و احساس می‌کند که هرآنچه  
می‌توانسته به شاگردانش یاد بدهد، داده و 
دیگر چیزی برایش باقی نمانده، در نتیجه حس 

می‌کند که رفتن برایش بهتر است تا ماندن!
در تمام مدتی که داشت می‌رفت، قیافه پرز دیدن 
داشت. مردی که یک سال تلاش کرد تا زیدان 
را دک کند و حالا در عمل انجام‌شده مانده بود. 
در سکوت به صحبت‌های زیدان گوش می‌کرد 
و تک‌تک لحظه‌هایش را با زیدان در باشگاه 
مرور می‌کرد. از روز اولی که بنیتس را مربی تیم 
گذاشت تا تیم را طوری به گند بکشد که ناچار 
شود دست نیاز به سمت گزینه‌ای مثل زیدان دراز 
کند. قرار بود زیدان مربی موقتی باشد که فصل 
را تمام کند تا مربی بزرگ دیگری به تیم بیاید. 

زیدان اما ایستاد، جنگید، تیمش را زنده کرد و 
همان سال قهرمانی در چمپیونزلیگ را تقدیم 
کرد. اتفاقی که دو سال دیگر نیز تکرار شد. زیدان 
سال بعد تیم را در هر جامی که سرراهش بود به 

قهرمانی رساند و دهان همه را بست. 
پرز در رویای کار کردن با مربی دیگری بود و 
زیدان اجازه نمی‌داد. فصل سوم اما قصه طور 
دیگری رقم خورد. بارسا به کورس برگشت و 
زیدان با رئال لیگ را از همان هفته‌های اول از 
دست داد. والورده بارسلونا را زنده کرد تا سموم 
زمان انریکه را از تیمش بیرون کند و زیدان هنوز 
درگیر کم‌کاری و مصدومیت‌های مهاجمانش 
بود. با این همه فصل برای زیدان و تیمش بد 
تمام نشد. آنها سومین قهرمانی اروپایی را پشت 
سرهم کسب کردند تا نشان دهند که در اروپا 

با شخصیت‌ترین تیم سال‌های اخیر هستند. 
این وسط روسیاهی به پرز ماند که یک سال 
تمام سپرد تا در روزنامه‌ها بنویسند که زیدان 
بعد از پایان فصل برکنار می‌شود، اگر جام نیاورد 

می‌رود و اگر هم قهرمان اروپا شود، شانسی برای 
ماندن در تیم نخواهد داشت. یک سال تمام این 
خبرها منتشر شد و شد و باشگاه به هیچ عنوان 
تکذیب‌شان نکرد تا به زیدان بفهماند که روی 
تمدید قراردادش حساب نکند ضمن اینکه به 
دیگر مربیان بزرگ اروپایی فرصت بدهد تا خودی 
نشان دهند و پیغام بفرستند. احتمالا فکرش را 
نمی‌کرد که تیمش قهرمان اروپا شود. احتمالا 
فکرش را نمی‌کرد که زیدان برای رسیدن به 
موفقیت در رئال، ناممکن را ممکن کند و بعد 

خیلی راحت همه چیز را رها کند و برود. 
در تمام لحظاتی که زیدان در کنفرانس 
مطبوعاتی مشغول ترک کردن تیمش بود، پرز 
کنارش نشسته بود و به روزهایی فکر می‌کرد 
که قصد دک کردن زیدان را داشت. خب، حالا 
مشکل حل شده بود و زیدان خودش تیم را 
ترک می‌کرد بی‌آنکه اسمی از اخراج و غرامت و 
بی‌آبرویی باقی بماند اما چرا چهره پرز این‌قدر 
خسته بود؟ چرا این‌قدر ناراحت و چرا این‌قدر 

بازنده‌وار؟
زیدان بازی را برد. بزرگ‌ترین جامی که در رئال 
گرفت جام قهرمانی استغنا و بی‌نیازی بود که 
با رفتن به دستش آورد. پرز می‌تواند مربیان 
دیگری را بخواهد. می‌تواند مربیان دیگری را 
جست‌وجو کند اما چه کسی می‌تواند این تیم را 
سه‌بار قهرمان اروپا کند؟ چه کسی آن‌قدر اعتبار 
دارد که بعد از زیدان به رئال بیاید و از سکوها و 
بازیکن‌ها نترسد؟ از راه سختی که پیش رویش 
هست نترسد؟میراث زیدان ترسناک است و این 
همان چیزی است که پرز را به فکر فرو برده بود. 

»حالا باید چه کرد؟«
پرز برای این سوال چه جوابی دارد؟

لیگ برتر| ساری، جانشین احتمالی پوچتینو در تاتنهام
نشریه »گاتزتا دلواسپورت« مدعی شد که باشگاه تاتنهام آماده است 
در صورت جدایی مائوریسیو پوچتینو، مائوریزیو ساری، سرمربی 
فصل گذشته ناپولی را به‌عنوان مربی جدید خود معرفی کند. ساری 
با وجود کسب 94 امتیاز به همراه ناپولی و نایب قهرمانی در سری آ، 
توسط باشگاه ناپولی اخراج و کارلو آنچلوتی جانشین او در نیمکت 
ناپولی شد. او در حال حاضر تیمی ندارد و می‌تواند با دیگر باشگاه‌ها 
به صورت آزادانه وارد مذاکره شود. از سوی دیگر، زین‌الدین زیدان 
از ادامه حضور در رئال استعفا داد و رئال در حال حاضر مربی ندارد. 

گزینه اصلی سپیدپوشان، مائوریسیو پوچتینو است که در 
حال حاضر هدایت تاتنهام را برعهده دارد ولی پیشنهاد 
وسوسه‌انگیز رئال ممکن است شرایط انتقال او را فراهم کند. 
در حالی که نام ساری به‌عنوان گزینه احتمالی جانشینی 

کونته در چلسی شنیده می‌شد، حال »گاتزتا« مدعی 
شد که باشگاه تاتنهام آماده است در صورت جدایی 

پوچتینو، ساری را جانشین او کند. همچنین »گاتزتا« 
مدعی شده در صورتی که رئال در جذب پوچتینو ناکام 
بماند، ممکن است مذاکرات را با مدافع سابق خود یعنی 
کاناوارو که بین سال‌های 2006 تا 2009 در رئال توپ 
زد، آغاز کند. قهرمان جام‌جهانی 2006 و برنده توپ 

طلا، در حال حاضر هدایت گوانگژو اورگرند را برعهده دارد 
و تیمش در رده پنجم جدول قرار گرفته است. 

لالیگا|کاسیاس: اگر رئال من را بخواهد برمی‌گردم
ایکر کاسیاس، اسطوره باشگاه رئال مادرید برای بازگشت به این 
تیم ابراز آمادگی کرد و گفت که کاش باشگاه رئال نیز مثل تورس و 
اینیستا، برای او مراسم خداحافظی برگزار می‌کرد. کاسیاس پس از 
25 سال حضور در رئال، کسب پنج قهرمانی لالیگا و سه قهرمانی 
چمپیونزلیگ، این باشگاه را در سال 2015 ترک کرد. در حالی 
که مادرید، مجبور کردن کاسیاس به جدایی را تکذیب کرده ولی 
هیچ‌گاه مراسم خداحافظی برای او برگزار نکرد و کاسیاس پس از 
پایان فصل در یک کنفرانس خبری جدایی‌اش را اعلام کرد. حال گلر 
افسانه‌ای مادریدی از علاقه‌اش به بازگشت به رئال صحبت کرد. او 

گفت: »اگر رئال با من تماس بگیرد، نمی‌توانم 
بازگشتم را به این باشگاه در آینده رد کنم. من 
مراسم خداحافظی اینیستا و تورس را دیدم 

ولی شرایط من در رئال کمی با آنها متفاوت 
بود. در آینده این موضوع حل می‌شود 

و مشکلی وجود نخواهد داشت. همه 
دوست دارند مراسم خداحافظی 

مثل اینیستا برایشان گرفته شود 
ولی من تمرکزم روی این موضوع 
نیست.« کاسیاس 16 فصل در 

رئال بازی کرد و 167 بازی برای تیم ملی 
اسپانیا انجام داد. 

بوندس‌لیگا| احتمال انتقال دیالو به دورتموند
روزنامه »بیلد« خبر داده که عبدو دیالو، مدافع ماینتس خواهان 

پیوستن به دورتموند است. علاوه‌بر دورتموند، چندین باشگاه 
لیگ برتری نیز خواهان مدافع جوان فرانسوی هستند. 
اخیرا اعلام شده بود که باشگاه‌های آرسنال و دورتموند 

به خرید عبدو دیالو، مدافع جوان ماینتس علاقه‌مند 
هستند. نشریه »بیلد« طی گزارشی علاوه‌بر تایید 
علاقه دورتموند به خرید عبدو دیالو نوشت خود 
این بازیکن نیز خواهان حضور در دورتموند بوده و 
می‌خواهد فصل بعد در لیگ قهرمانان اروپا بازی 
کند. همچنین این نشریه آلمانی اذعان کرد که 
علاوه‌بر چندین پیشنهاد از تیم‌های لیگ برتر 
انگلستان، شانس دورتموند برای خرید وی بیشتر 

از همه است. به نظر نمی‌رسد خرید او هزینه‌بر باشد 
و زنبورها با قیمتی ارزان می‌توانند این مدافع جوان 
را به خدمت بگیرند. مدافع فرانسوی سال گذشته از 
باشگاه موناکو به ماینتس پیوست. وی 22 ساله بوده و 
برای تمامی رده‌های تیم ملی فرانسه بازی کرده است. 

سری آ|کلایورت کوچک در رم
نشریه »گاتزتا دلواسپورت« مدعی شده که باشگاه رم توانسته نظر 
جاستین کلایورت، پسر پاتریک مهاجم سابق بارسلونا را جلب 
کند و طرفین در مورد کلیات قرارداد با یکدیگر توافق کرده‌اند اما 
هنوز یک مانع بزرگ دیگر وجود دارد که آن رقم درخواستی باشگاه 
آژاکس برای فروش بال هلندی خود است. جاستین کلایورت تا 
ماه ژوئن سال 2019، یعنی تا پایان فصل آینده با آژاکس قرارداد 

دارد و به نظر نمی‌رسد که او قصد تمدید این قرارداد 
را داشته باشد. در همین حال مونچی، مدیر ورزشی 

باشگاه رم روز گذشته به مونت‌کارلو سفر کرد تا با 
مینو رایولا، مدیر برنامه‌های کلایورت 19ساله 

مذاکره کند و در این مذاکره توانست نظر او 
را جلب کند. از قرار معلوم فرزند مهاجم سابق 
بارسلونا دوست دارد دوران بازیگری خود را در 

ایتالیا یا اسپانیا ادامه دهد اما آژاکس به فروش 
او رضایت نمی‌دهد و با اینکه تنها یک فصل دیگر 
با این بازیکن جوان قرارداد دارد، برای فروشش 
40 میلیون یورو می‌خواهد که دو برابر رقمی 

است که رم حاضر است بپردازد. به این ترتیب 
همه چیز به توانایی رایولا برای متقاعد کردن 

مسئولان باشگاه هلند جهت پایین آوردن 
رقم درخواستی‌شان بستگی دارد. 

لاشامپیونه|نیمار: خودم در مورد آینده‌ام تصمیم می‌گیرم
نیمار، ستاره پاری‌سن‌ژرمن معتقد است که در مورد آینده‌اش، 
خودش تصمیم می‌گیرد، نه پدرش. نیمار که در تابستان 
گذشته، بارسلونا را به مقصد پاری‌سن‌ژرمن ترک کرد و با 
222 میلیون یورو پاریسی شد، حالا در این تابستان 
مورد توجه رئال مادرید قرار گرفته است. پدر 
نیمار که ایجنت او نیز هست، همواره مشاور 
اصلی او در تصمیماتش بوده ولی نیمار 
تاکید کرد که خودش تصمیم گیرنده اصلی 
است. او گفت: »پدرم در مورد آینده من دروغ نمی‌گفت. 
من هستم که در این رابطه تصمیم می‌گیرم. او بهترین 
مشاور است. می‌توانم از او سوال کنم ولی در نهایت 
تصمیم‌گیرنده خودم هستم. پدر من به مسائل موازی 
با فوتبال رسیدگی می‌کند تا من تمام تمرکزم روی کارم 
باشد.« نیمار در اولین فصلش در پاری‌سن‌ژرمن، 28 
گل به ثمر رساند و با مصدومیت از ناحیه کمر، فصل را 

به پایان برد.

اخبار فوتبال اروپا

نشریه »مارکا« مدعی شد که مدیران رئال مادرید، هیچ وقتی را تلف 
نکرده‌اند و در حالی که هنوز 24 ساعت از استعفای زیدان نگذشته، با 

دو گزینه تماس گرفته‌اند. 
پوچتینو اولین گزینه رئال برای جانشینی زیدان و در صدر فهرست فلورنتینو 
پرز است. سپیدپوشان قصد دارند هرچه سریع‌تر مذاکرات با سرمربی 

آرژانتینی را تمام کرده و کار انتقال او به سانتیاگو برنابئو را یکسره کنند. 
همان‌طور که دیروز مشخص شد، قرارداد جدید پوچتینو با تاتنهام، بند 
ویژه‌ای برای رئال مادرید ندارد ولی توافقی بین دنیل لوی و پوچتینو 
صورت گرفته که اگر سرمربی آرژانتینی بخواهد راهی رئال مادرید شود، 
باشگاه اسپرز اجازه جدایی‌اش را بدهد. لوو دیگر گزینه رئالی‌هاست که 
سپیدپوشان با او تماس گرفته‌اند. قرارداد لوو با تیم ملی آلمان تا سال 2022 
اعتبار دارد و پرز سعی دارد متوجه شود که آیا سرمربی آلمانی تمایلی به 
حضور در مادرید خواهد داشت یا نه. پنجشنبه عصر، خوزه آنخل‌سانچز، 
رامون مارتینز و فلورنتینو پرز که همگی از مدیران ارشد باشگاه هستند، تمام 

گزینه‌ها را بررسی کرده‌ ولی هنوز به تصمیم قطعی نرسیده‌اند.

خداحافظی کریم بنزما با زین‌الدین زیدان و جملاتی که او بیان کرده، این 
احتمال را که زیدان پس از جام‌جهانی، جانشین دشان در تیم ملی فرانسه 
خواهد شد را افزایش داده است. زیدان بدون هیچ اطلاع قبلی اعلام کرد 
که همکاری‌اش با باشگاه را پس از دو  سال‌ونیم به پایان می‌رساند و استعفا 
می‌دهد. این در حالی است که پنج روز قبل از این موضوع، رئال با شکست 
لیورپول، قهرمان چمپیونزلیگ شده بود. از زیدان همواره به‌عنوان سرمربی 
آینده تیم ملی فرانسه یاد می‌شد و دیدیه دشان نیز در پایان جام‌جهانی از 
سمت خود کنار خواهد رفت. بنزما که همواره زیدان را به خاطر بازی دادن 
به او مورد انتقاد قرار گرفته، از سال 2015 به دلیل مسائل انضباطی به 
تیم ملی فرانسه دعوت نشده و حالا صحبت‌های بنزما در خداحافظی با 

زیدان، شک و شبهه‌های فراوانی ایجاد کرده است. 
بنزما در توییتر خود نوشت: »افتخار بازی کردن با تو را نداشتم برادر ولی 
این افتخار را داشتم که تو مربی من باشی. بنابراین از اعماق قلبم، از آنچه 
برایم در این مدت انجام دادی سپاسگزارم. هرآنچه برایت رخ می‌دهد، 

در آن موفق باشی و شاید اگر خدا بخواهد، دوباره به‌زودی تو را ببینم.«

زیدان سرمربی بعدی تیم ملی فرانسه؟ رئال به‌دنبال جانشین زیدان
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